

## ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ COOKIES

Při návštěvě a používání internetových stránek [www.zsmsmrakotin.cz](http://www.zsmsmrakotin.cz) („Internetové stránky“), jejichž provozovatelem je Základní škola a Mateřská škola Krahulčí, příspěvková organizace, se sídlem Krahulčí 34, IČO 75021471 („Škola“ nebo „my“) se ve vašem zařízení aktivují cookies nebo jiné technologie, jako jsou pixely (dále společně „cookies“). Používání cookies nám umožní nabídnout Vám takový obsah a služby, které nejlépe odpovídají Vaším potřebám a zájmům. Cookies umožňují zaznamenat informace o Vaší návštěvě Internetových stránek a díky jejich používání tak bude Vaše další návštěva snazší a rychlejší.

### JAKÉ COOKIES POUŽÍVÁME?

#### NEZBYTNÉ COOKIES

Při návštěvě a používání Internetových stránek pouze pro informační účely, tj. pokud se nezaregistrujete nebo nám neudělíte souhlas, shromažďujeme pouze údaje, které Váš prohlížeč předává na náš server, což je nezbytné, abychom Vám mohli zobrazit Internetové stránky a zaručit Vám stabilitu a bezpečnost jejich užívání.

Název	Popis	Strana	Životnost
WelcomeScreen	Tento soubor cookie se používá k nastavení zpoždění vyskakovacích zpráv	<a href="http://www.zsmskrahulci.cz">www.zsmskrahulci.cz</a>	365 dní
First party cookie	Nezbytné soubory cookiesvám umožňují pohybovat se po našich internetových stránkách a využívat jejich základních funkcí. Tyto soubory cookies jsou pro využívání našich internetových stránek nezbytné.	<a href="http://www.zsmskrahulci.cz">www.zsmskrahulci.cz</a>	365 dní

#### ANALYTICKÉ COOKIES

Tyto cookies slouží ke zlepšení fungování Internetových stránek. Umožňují nám rozpoznat a zjistit počet návštěvníků a sledovat, jak návštěvníci používají Internetové stránky. Pomáhají nám zlepšovat způsob, jakým Internetové stránky fungují, například tak, že umožňují uživatelům snadno najít to, co hledají. Tyto cookies většinou neshromažďují informace, které by dokázaly jednoznačně identifikovat Vaši osobu.

Pomocí těchto nástrojů analyzujeme a pravidelně zlepšujeme funkcionalitu našich Internetových stránek. Získané statistiky můžeme použít ke zlepšení uživatelského komfortu a abychom učinili Vaši návštěvu Internetových stránek zajímavější pro Vás jako uživatele.

Název	Popis	Strana	Životnost
Google Analytics	Podrobné informace o službě Google Analytics a ochraně soukromí (včetně toho, jak můžete kontrolovat, jaké informace jsou zasílány společnosti Google) najdete na adrese: <a href="https://support.google.com/analytics/answer/6004245">https://support.google.com/analytics/answer/6004245</a> .	<a href="http://Google.com">Google.com</a>	30 dní

## MARKETINGOVÉ COOKIES

Používají se ke sledování preferencí uživatele Internetových stránek za účelem cílení reklamy, tj. zobrazení marketingových a reklamních sdělení (i na stránkách třetích stran) v souladu s těmito preferencemi.

Marketingové soubory cookies využívají nástrojů externích společností. Tyto marketingové cookies budou použity pouze na základě Vašeho souhlasu.

Název	Popis	Strana	Životnost
-	-	-	-

## JAK MŮŽETE NASTAVIT COOKIES?

Soubory cookies můžete nastavit prostřednictvím naší cookies lišty. Změnu nastavení můžete kdykoliv změnit prostřednictvím odkazu trvale umístěného na Internetových stránkách. Pokud nám ale nepovolíte použití základních cookies, některé funkce Internetových stránek nemusí fungovat tak, jak by měly.

Soubory cookies můžete také obecně odmítnout nebo si nastavit aktivaci jen některých (v závislosti na typu prohlížeče) prostřednictvím svého internetového prohlížeče. Nastavení souborů cookies v nejčastěji používaných prohlížečích najdete na následujících odkazech:

- [Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Opera](#)
- [Microsoft Edge](#)

## PROPOJENÍ NA SOCIÁLNÍ SÍŤ

Tlačítka sociálních sítí jsou na našich Internetových stránkách umístěna, zejména pro možnost interakce se sociálními sítěmi, abychom Internetové stránky učinili zajímavější. Spojení s příslušnou sociální sítí nastane, pouze pokud aktivně kliknete na příslušné tlačítko. V tomto případě Váš webový prohlížeč zahájí připojení k serverům příslušné sociální sítě.

## ODKAZY NA INTERNETOVÉ STRÁNKY TŘETÍCH STRAN

Propojení na internetové stránky jiných subjektů je na našich Internetových stránkách umístěno, zejména proto, abychom naše Internetové stránky učinili zajímavější pro Vás jako uživatele. Přesměrování na příslušnou webovou stránku nastane, pouze pokud aktivně kliknete na odkaz. V tomto případě Váš webový prohlížeč otevře příslušnou webovou stránku. Nastavení se řídí zásadami příslušné Internetové stránky, na které nemáme vliv.